

Mezőgazdasági tanács közlönye

...etek állam iránti példamutatónak... pállomásokkal, a lakóit szerződéses megkezdés... megyei megbízott... hogy az igazság... együtt megszervez... vetkezések jövedel... vésletét. Feladatai... letén működő ter... tanácsotagok köz... táják el. Rendszer... velik a termelés... dekében szükséges megbízottak köz... előszövetkezeti ta... és ellenőrzése alatt... végrehajtó bizott... ödnék.

Éves közlése

...ról, hogy a szer... evők 300 forint... et és 400 forint... kapjanak. 15-től megállapí... felvásárlási ára... etet a következő... tta meg: ökör és... m ára elősúlyban... (I. o. 7.50, II. o... IV. o. 3.60, V. o... a tehén és béka... (I. o. 7.—, II... 60, IV. o. 3.20 és...). en részvevő ter... rendelet igen je... nyeket díjazott, a... változatlan áron... iségű és jobb mi... marhához jutnak... (MTI)

Magyarországi hírek

...tak azok az idők... a miniszterelnök... ország egy mási... ott, és azok, akik... akarják hosszab... dik meg a század... dia akaratát." erületek kérdése... ghsúlyozta, hogy... békés rendezése... mert megmutatja... a gyarmatosítás... rendezéssel meg...

Korea felépítésénél

...SZS). Korea fel... 9. évfordulója el... ai Népi Demokrati... minisztertanácsa... este fogadást ren...

Mezőgazdasági mozgalom

...re is... et a magasabb... en Adenauer álla... ni védelmi közös... len is folytatnak... ha a sztrájkfront... a munkások tel... en küzdenek to... gedik, hogy meg... megoptsák sorai...

...OTTA SZIGETKOZ... eddig is jelentős... egyéb építvány... et elejétől bezáró... gáig — "olyamato... a építési anyagot... zbe.

A falvak népe készül az augusztus 20-i munkás-paraszt találkozóra

Pár nap múlva ünnepeleljük az alkotmány napját, és erre a napra nagy találkozót rendeznek Debrecenben a munkások és a dolgozó parasztek. A debreceni üzemek készülnek a találkozóra, de készül a falvak népe is. A legméltóbban, jó munkájukkal ünnepelelnék. Eljönnek a legjobbak, vetésben, és példát mutatnak az állam iránti kötelezettségek teljesítésében is.



VERDES JOZSEF

Itt lesznek Debrecenben ezrei azoknak a dolgozó parasztoknak, akik példásan küzdöttek azért, hogy minél előbb zsákba kerüljön a gabona, minél előbb tudják teljesíteni a beadást.

Az élenjárók példamutatásának nagy része volt abban, hogy Hajdú-Bihar ismét az ország első megyéje a kenyérgabona beadásában. Biharkeresztes községben is jó munkával mutatta a példát Verdes József középparaszt, aki nemcsak a gabona beadását teljesítette egyenesen a cséplőgéptől, hanem egész évi tejtojás, baromfi, kővér sertés beadását is.

Biharkeresztesről is népes csoportjai jönnek a dolgozó parasztoknak, termelőszövetkezeti tagoknak a debreceni találkozóra, hogy megismerjék itt az élizemek dolgozóit, megtekintsék a szervezeteiket, ahol egyre jobb eredményeket elérve dolgoznak az üzemi munkások.

Egyek község dolgozó paraszta...

...jait a jó munkában versenyre hívta a debreceni Szabadság Lapnyomda. A vállalat vezetői és két élőképességű Egyeken már megbeszéltek az ünnepség dolgát. Az egyéki dolgozó parasztek csoportja csütörtökön már Debrecenbe érkeztek, és itt a vállalat vendégei lesznek. Megtekintik a nyomdát, ahol a Néplap készül, ahol könyveket, folyóiratokat nyomnak.

A püspökladányi járásban különösen Kabán, Földesen és Püspökladányban szervezkednek nagyban a debreceni ünnepélyre. A munkás-paraszt szövetség erőfeszítését szolgáló nagy találkozója.

Ujszentmargitán 400 hátralékos van a beadásban és az adófizetésben

Hetek óta nagy a készülődés a munkás-paraszt találkozóra. Üzemek, tsz-ek és egyéni parasztek egyaránt készülnek erre a nagy napra. A dolgozók vállalkoztak tettek ennek a napnak tiszteltetésére. Az üzemek a tervek teljesítésével, a parasztek az adófizetés és begyűjtés teljesítésével ünneplik meg augusztus 20-át. Nem így készülődnek Ujszentmargitán augusztus 20-ára. A gabonabeadást még csak teljesítik is a parasztek. A búzából 90 százaléka, rozsából 65, árpából 55 és zabból 38 százaléka teljesítette a község beadási kötelezettségét, de egyéb beadással bizony alaposan el vannak maradva. Mintha egyedül csak a gabonabeadás teljesítése lenne fontos, egyébként a község vezetői nem sokat törődnek. Kovács Piroška, a begyűjtési hivatal dolgozója kérdéssünkre elmondja, hogy a félre begyűjtési tervet baromfiól 32, tejből 34, tejből 17 százalékra teljesítette a község augusztus 12-ig, a harmadik negyedévi terv teljesítését pedig addig még nem is értékelték. De nemcsak ennyi az Ujszentmargitaiak tartózkodása. Az adókönyv minden lapja hátralékos mutat.

József adóügyi megbízott lapozgatja az adókönyvet, egymásután sorakoznak az adóhátralékosok nevei. Bódi Tamás 11 és fél holdas 7800 forinttal, Bukta János 5 és fél holdas 1970 forinttal, Blága József 9196 forinttal tartozik az államnak. Amint az adóügyi megbízott tovább beszél, szavait a könyv lapjai igazolják. Az egyik oldalon ott „ékeskedik” Varga Gábor pénzügyi állandó bizottsági tagnak a neve 2588 forint adóhátralékkal. Kiss István 11 holdas gazda tagja a tanács végrehajtó bizottságának, 1100 forint adóhátraléka van, s rajta kívül még hat olyan vb. tag nevét sorolja fel az adóügyi megbízott, akik éveik óta nem fizették ki esedékes adójukat. Nem csoda hát, ha a falu parasztljai sem törekszenek a begyűjtés és adóhátralék kifizetésére, hiszen a falu vezetőinek nagyrésze sem teljesíti kötelességét, és nem mutat a falunak jó példát. Feltűnő, hogy ezek a kis- és középparasztek, akik az életük nagy részét a grófi és papi bírtokon töltötték el, látástól vakulásig való munkában, most a saját államuknak nem fizetnek adót, nem teljesítik pontosan a beadást sem.

Sallai László, a tanács volt elnöke (a napokban váltották le) a hátralékosok elszámoltatása helyett lebeszélte az adóügyi megbízottat, ne menjen el a hátralékosokhoz, hagyja csak őket, majd kifizetik a tartozást valamikor. Persze, hogy felgyűlt a hátralék, és néhány ember kivételével senki sem igyekezett tartozását kifizetni. De ha a falu vezetői most már összehívják példát mutatnak a beadásban és adófizetésben a falu dolgozó parasztljainak, és meggyőzik a parasztokat, hogy teljesítsék állam iránti kötelezettségüket, akkor rövidesen jobb eredményt mutatnak fel majd Ujszentmargitán is.

Nádudvarról 15-en meghívót is kértek, nehogy lemaradjanak.

A találkozóra nem kell külön meghívó, mindenkit szívesen várnak a város dolgozói, akik eljönnek a faluról az alkotmány ünnepére, és az ezzel kapcsolatban megrendezett vidám vásárra.

A hajdúsámsóni Dózsa termelőszövetkezet tagsága székereken érkezik a debreceni ünnepségre. Meglátogatják a Gépférentálót, amelynek dolgozói a szövetkezetet patronálják. Együtt is vonulnak fel.

A sárándi Dózsa termelőszövetkezet tagjai az Alföldi Nyomda dolgozóival együtt vonulnak fel. Résztvesznek a nyomda házi ünnepélyén is, melyet abból az alkalomból rendeznek, hogy megkapták jó munkájuk jutalmát az élizem címét. A falusi dolgozó parasztek így kötnek öök barátságot az élizem dolgozóival. Barátságuk így lesz még mélyebb és erősebb alapja a munkás-paraszt szövetségnek.

A munkás-paraszt szövetség megszilárdításáért

A bútorgyáriak üzenik Földesre...

A debreceni Hajlított Bútorgyár dolgozói üzenik a földesi dolgozó parasztoknak, hogy augusztus első dekájában üzemükben kiváló eredmények születtek. A brigádok, az egyéni versenyzők nagyszerű eredményeiről számolhatnak be. A brigádok versenyében példát mutat a Bajcsy-Zsilinszky brigád, amely átlagosan 245 százalékosat ér el. Nem marad le azonban a többi brigád sem. A Május 1. a Pezsi hajlító brigád, a Béke fényező brigád mind jóval felülmúlta a 100 százalékosat, teljesítményük 150-180 százalék közt mozog.

A munkások között az elmúlt napokban Murvai András csiszoló járt az élen. Neve mellé az elmúlt napokban 289 százalékosat írtak. Jóval túlhaladta a 200 szá-

zalékosat Lévai Lajos és Walter Ernő dolgozó napi teljesítménye is.

A Hajlított Bútorgyár dolgozóinak jó munkáját fényesen bizonyítja az is, hogy augusztus 20-ára tett 98.580 Ft-os felajánlásukat augusztus 16-ig 123.376 forinttal teljesítették, illetve túlteljesítettek. A bútorgyári munkások teljesítik adott szavukat, amit a versenyszervezőkben vállaltak.

A bútorgyári munkások biztosak benne, hogy a földesi dolgozó parasztek sem télenkedtek az elmúlt 10 nap alatt. Eppen ezért szeretnék, ha a földesiek is hírt adnának magukról, tudatnák, mennyiben tettek eleget vállalkozásuknak, hogyan tartják be adott szavukat.

Egy újságíró jegyzeteiből

Kapálás táppénzen

Kint süt a nap, bent az együttérzés melege világol... A Torockó-utca már nem ilyen a fogadtatás. A kapu zárva, dühös kutya rikácsol. Nézd már Vajda elvtárs — böki oldalba a TTK-st Csibiné — mintha valami surrana a fák alatt.

— Képzeldész Agi, képzeldész... Valóban csend, csak a szél zúgása hallik. Nagysokára mégis egy kislány keveredik elő az udvarról.

— Két keresnek? — Apukádat, Nagy Gábort. — Apuka beted, fekszik. — Hát ezért jöttünk, hogy meglátogassuk.

A félig beárnyékolt szobában nagy szuszogás. Aztán nyögés, majd újra szuszogás.

— Szegény Gyula — sóhajtja el magát Töke elvtárs — de oda vagy édes egy komám... Mondaná még tovább is, de szeme hirtelen fennakad. A dunnával teletömött ágyból egy bakanca talpa kandikál ki. Aztán

EGY HÁZ KÉT LAKÓJA

Néhány szót megint az árvizkárosultakról. Segítségre megmozdult az egész ország. Már nehéz volna megmondani, ki teletöltte az első forintot, mikor ezren és ezren rögtön ilyen segítségre is gondoltak.

Gyűjtés indult Debrecenben a Bartók Béla-utcában is. Az MNDSZ asszonyok sorra felkeresték a házakat. A 77. szám alatt egy hétygermes családanya húsz forintot adott. Még restelkedett is, hogy csak azért ad ennyit, mert nincs több a „bukásában”.

A házigazda, Ujj Sándor azonban, bár családjából többen keresnek, földjük is van, vonakodott. Végül is 10 forintot tett az asztalra. A gyűjtők csodálkozva néztek össze. Nem értették a dolgot. Később azonban minden kitudódott. A lakók elmondották, hogy az „elúszott” tanyásbírtok meg meggyászta okozta a húzódozást, a Bartók Béla 77. egyik lakásában.

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

A szerűn történet

Közhajításnyira az országtól, hol halkabban, hol hangosabban búg a villanycső. Súlyos kényvel pörögnek a levegőben, aztán elnyeli őket a dob. Két hete még a cséplőgép szárnyseggeltem, szólanul hallgatott, a kábeleikkel volt baj. Szakember nem volt a közelben, aki ígérkezett, nem érkezett meg.

— Most mitévők legyünk? — táncszoktak a cséplőgéphez tartozók. Lehet, hogy a szerelő két napig sem talál erre, két nap pedig borzasztó sok idő. Mi lesz a versennyel? A fogás kérdést egy arra kárlikázó kereképkáros oldotta meg. Meglátta a tanácskozó kis csoportot, odament hozzája. Az emberek elpanaszolták bajukat, elmondták hányadán vannak.

— No emberek, én segítek. Szava azonmód elvágta a zsebvágást. — Hát tényleg megcsinálja? Segít? Az emberek így tanakodtak, de a kékruhás már kezébe is vette a kábel végét. Létrára állt. Feje fölött zümmögve rohant az íram. Lentről a tamáskodók megdermedve nézték, és valahogy arra gondoltak, hogy halál futkos a tápvezetékek drótfajában.

ahogy közelebb hajolnak, egy zstros nyak, mely két munkáskabátban folytatódik.

Csibiné határozott erélytel megrázza a szamukládó átbeteget. Tóth azonban meglehetősen nehezen eszmél, ébred.

— Tudjátok — nyögi ki aztán nagy keservesen — ruhástól fekiüdtem le... és... és elaludtam. — Ne mesélj Gyula ezt már az úb. elnök mondja. Inkább völd be őszintén, hogy mással, mondjuk kapálással gyűjtötted te a betegséged!

— Kap... kapál... — kapkod Tóth a levegő után, hát hogy teleteleztek fel ilyen rólam.

— Ejnye, ejnye — neveti el magát Töke elvtárs kényszerezdetten, nézzél már szét egy kicsit alaposabban az ágy alatt. Azzal se szó, se beszéd, egy jól megtermett kapát húz ki az ágy alatti homályból: Vajh a nagy kapkodásban még ez is „lebetegedett”.

...Lám, lám, csak jól látta Csibiné, hogy valaki surran a fák alatt.

És mi is jól látjuk, hogy vannak még olyanok, akik különböző foglalkozást üznek táppénzen!

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak?

Ugye kedves olvasók ezek után már maguk sem csodálkoznak? KOVÁCS TIBOR

